

TÜV莱茵为立讯精密发布的《2023可持续发展报告》提供独立性鉴证

深圳2024年5月17日 /美通社/ -- 日前，国际独立第三方检测、检验和认证机构德国莱茵TÜV大中华区（以下简称“TÜV莱茵”）为立讯精密工业股份有限公司（以下简称“立讯精密”）发布的《2023可持续发展报告》提供了外部独立性鉴证服务。TÜV莱茵依据AccountAbility AA1000审验标准v3（AA1000AS v3）及其中度审验要求，对该报告中所披露与经济、环境、社会相关的实质性议题，以及可持续发展绩效信息和数据进行了审验，并出具报告鉴证声明。



立讯精密可持续发展推进中心经理赵欣表示：“《立讯精密2023可持续发展报告》从可持续发展治理、治理之道、绿色之道、人本之道、发展之道五个方面，重点披露了我们的可持续发展理念、目标、工作进展和未来规划。我们在2023年度首次尝试了采用双重重要性评估方法，将财务影响纳入评估体系。同时，我们的碳减排目标顺利通过了SBTi验证，实现清洁能源使用比例超过63%，范围1、2*温室气体排放量同比下降54%。在此基础上，我们还协同供应商促成范围3*每单位增加值温室气体排放量同比下降13%。此外，我们还连续多年获得优秀雇主品牌奖项，体现了我们对员工福祉的持续承诺。我们期待未来与TÜV莱茵继续在鉴证领域加强合作，进一步提升报告的整体质量和规范性。”

“立讯精密《2023年可持续发展报告》遵循了AA1000审验原则，也符合全球报告倡议组织（Global Reporting Initiative，简称GRI）可持续发展报告标准的相关披露要求。”TÜV莱茵大中华区客制化服务企业可持续发展服务技术经理潘敏表示，“立讯精密已实施相关管理流程，包括废弃物、能源和碳排放数据管理系统，用于收集和汇总在报告边界内与重要议题有关的关键绩效数据，同时，立讯精密对实质性议题进行了识别、评估、界定和管理。该报告披露的可持续发展信息和绩效指标经过评估，且获得书面证据的支持，能真实地反映立讯精密在可持续发展领域的管理实践。”

TÜV莱茵大中华区电子电气产品服务区域总经理陈文华表示：“当今时代，环境、社会及公司治理（ESG）的投资理念深入人心，指明了企业发展的可持续发展路径。立讯精密作为电子元器件行业领域的龙头企业，将可持续发展作为公司整体战略的一部分，聚焦气候变化风险、员工权益保障、供应链管理等领域开展低碳实践，不仅在行业内树立了标杆，更展示了其对未来机遇的深刻理解。TÜV莱茵期待与更多领军企业合作，促进业内ESG交流与互动，支持各行业的绿色转型，共同推动社会向更环保、公平和负责任的方向发展。”

作为全球领先的技术服务供应商，TÜV莱茵的可持续发展业务涵盖ESG报告鉴证、温室气体排放核算和核查、产品碳足迹计算及认证、产品碳中和认证、绿色产品认证、废弃物零填埋认证等。TÜV莱茵拥有超过12年的ESG报告鉴

证项目经验，已为众多国内头部企业提供此项服务，其鉴证团队成员熟悉ESG报告鉴证标准、GRI标准等可持续发展报告标准，具有丰富的可持续发展、环境、社会责任审核经验，可为汽车、消费电子、信息通讯、化工医药等行业的企业社会责任实践提供技术支持。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/210728.html>